

Deutsch-Ukrainische Jugendbegegnungen / Немецко-украинский молодёжный обмен



Ни для кого не секрет, что события, происходящие сейчас в Украине, уже давно не являются только внутренней украинской проблемой, а стали вопросом стабильности и мира в Европе и на всей планете.

МИД Германии разработал программу молодёжного обмена между Германией и Украиной, в рамках которой ИЦ «Глобус» организует недельный семинар, где у представителей молодёжи двух стран будет возможность получить информацию «из первых уст», обменяться мнениями в неформальной обстановке, а заодно и познакомиться с достопримечательностями острова Рюген (именно там будет проводиться семинар) как места пересечения славянской и германской истории, традиций и культуры.

В рамках нашего проекта на основе исторических примеров, а именно - Ганзейского Союза как прообраза современной Европы; средневековой народной демократии и дипломатии на территории современных Украины и России (Запорожская Сечь, Новгородское Вече...) мы хотели бы предложить свои идеи в поисках взвешенного решения украинского кризиса и дальнейшего демократического развития страны.

Участниками проекта будут молодые люди из Германии и Украины в возрасте от 18 до 30 лет с активной жизненной позицией и с совершенно, возможно, диаметрально противоположными мнениями о ситуации в Украине.

В последние годы мы, ИЦ «Глобус», регулярно принимаем участие в работе различных международных молодёжных форумов, проходящих в разных странах Восточной Европы. И мы из своего опыта знаем, как во время жарких споров и дискуссий рождаются, иногда неожиданно, оригинальные и неординарные идеи.

Встреча, которую мы готовим, будет для нас особенной: мы впервые являемся организаторами и принимающей стороной и надеемся, что приобретённый опыт будет интересным, продуктивным и полезным для всех участников.

Игорь Шемяков